Exercice 7
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Soit tune suite arithmeétique de premier terme 1y =15 et de raison 3.
@ Exprimer u,, en fonction de n.
© Quel est le sens de variation de cette suite 7

© Dans un repére, représenter les points assodés aux huit premiers termes de
cette suite.

© Par le calcul, déterminer le rang n a partir duquel u, <-21.
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Exercice B Dans chacun des cas suivants, u désigne une suite arithmétique. Déterminer le

sens de variation de ces suites. -~

=—2 et, pour tout entier naturel a1, Uy =ty +8 .

@ Pour tout entier naturel n, u,=T-6n . U’\"‘ A o Uﬂ‘\ 4
© vy =7 et, pour tout entier naturel i, v, q=u, .

A= (Un) ok cnoimanc
Exercice 10  Parmi les graphique suivants, indiquer ceux qui représentent les points associés -
aux premiers termes d'une suite arithmétique. Dans le cas d'une suite arithmé- - ﬂ. /ﬁ'r\m\( l.c:tﬂ:dot )\M—
P q Lo mw

tique, indiquer le premier terme et |a raison de la suite.
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Exercice 11  Un particulier effectue un devis auprés d'une entreprise de forage. Le coit du
forage d'un puits est calculé de la maniére suivante ;

— le premier métre colite 200 €
— chaque méure supplémeniaire colite 70 € de plus gue |2 précédent,

On note uy le prix du n**™ métre foré, Ainsi u; =200

@ Calculer u; et u;y.

@ Quelle est la nature de la suite (u,, ) ? Donner I'expression de u,, en fonction
de n.

© Déterminer le prix & payer pour forer un puits de 9 métres de profondeur.

Exercice 15
© Exprimer u,, en fonction de n.

© Calculer vy .
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Soit & une suite géométrique de premier terme u;=2 et de raison 3.
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Exercice 17
culer g:

© u3=9 et ug=81.
© uz=21et ug =21
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u est une suite géométrique de raison g > 0. Dans chacun des cas suivants, cal- Exercice 18

Soit & une suite géométrique de premier terme uy =4 et de raison 1,25.

© Exprimer u_ en fonction de n.

n
© Quel est le sens de variation de cette suite 7

© Dans un repére, représenter les points associés aux huit premiers termes de
cette suite.

O A l'aide de la calculatrice ou du tableur, déterminer le rang n 3 partir duquel
u, >10000 .
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Exercice 19 Dans chacun des cas suivants, v désigne une suite géométrique. Déterminer le Exercice 20 Dans chacun des cas suivant, v désigne une suite géométrique. Déterminer le

sens de variation de ces suites. sens de variation de ces suites.
© Pour tout entier naturel n, u, =0,32" . ‘l =037 (9 <1 © Uy =-2 et, pour tout entier naturel 5, u,,,=0,5xu, . =0 5 0<§<1
& n
@ Pour tout ent!er naturel n, u,, :5n - 1=0 991 © uy=-3,1 et, pour tout entier naturel n, u,,,=5xu, . 4= 4 >4
© Pour tout entier naturel n, u, =17 1 - © Uy =7 et, pour tout entier naturel n, u, 4=u, 9= -
© Pour tout entier naturel i, u, =—2x6" . = £ A 9= 1
3% 1 1 © Uy =6,5 et, pour tout entier naturel n, U, ==u, . 1 -’i Py
© Pour tout entier naturel m, u, =7 x{—] . - _5: 7 A 2 ai
4 1 © u,=0,4 et, pour tout entier naturel n, v, ;=11xu, .

i 4 =4 A
© Pour tout entier naturel n, u, =21x0,6" . { E(ﬂ‘ <A ‘1 { c'|>"-:]'

1Y .
© Pour tout entier naturel n, v —41X{ ] Exercice 21 Intéréts composés

\ ﬂw Un capital de 5 000 £€ est placé au taux annuel de 3,5 % & intéréts composés. On
= %ﬂf\"“"-" ""“q‘d‘k“’ note C, le capital initial et C,, celui disponible au bout de 7 années.
© Calculer ¢, et G;.

o | <A ,MJQ L‘M © 2) Quelle est la nature de la suite (C,, )?
N b) Exprimer C_ en fonction de n.
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© Al'aide de |a calculatrice ou d'un tableur, déterminer & partir de quelle année

- . le capital disponible aura doublé ?
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